71 A A T g

20013 FZHATE (40%) A

2001. 4. 21.

LI4A] b =&o & 2Fo= Hakeh

(@) 7144 A&

(mechanical vibration)o] @ 4121712

(b) A% (degree of freedom)& F-S1217}?

2.[44] Z‘l% Zadgo] ARE¥
5

, ©] #Ho] Newtond &
o
=

L] 1A=

71 8ket,

HAAZE A=, dF m = 3 kg, &

HAAF ¢ = 3 kag/s, HA k=10 N/m= &&1A g}

(a) #H&af3

sTE '7“6}?/}. (b) =718 x = 2

mm, Z7|E% vy = 0¢ W, IF WY x(OE sined

S de e

2 zte= 7
Hel A E
200x10° N/m?,

A e A5E

cm=E Fholof &
4

b= ia’;g
64 n R

5 kgl ZAE vigd w 5 Hze
2Y Az S AAs A T}
A4 1 cmelx, AR 9
AderAd A= 80x109 N/m”o] t},
0o stux @ W 2d A4g

A _‘7].?

A -

FS\Q ™
ot ot

b
i) HJ o L

6.[97] 1% ZH 2o E IAETFHORE st F
Ay o] wAgth JtElAE e AV|F K,
Z s HAY APl mela aHHEFFE eolw
Zezo] YERGE W W9 AF A= FAds)
sto] thg 3 o]l @A
Ay = 20 - L
’ Fy/ ma?* \/(1—7’2 24+ (280)°
o714 r& AEFH(FERETF/AHEF), (5
R (2 A/ A A2 Aol ek HAH] (o] ghel
0.1¢1 7ol tste]
(a) 919 #AAS AsFH rof FER aYrE A
3 shet,
Ay
1
0

0 1
s W], r
(b) TFEC] 18T A HEF AAsdd, A5
H] ro] o] ¥ 9|9] %kg 2t 2 gof gF=Th?
() =29 aAFdsF7F 16 Hzebd 3305 fEA

7= ddee 3 rpmodﬂ?

70551 2% 8 kg¥l A7}
N/m, #7475 400 N - s

g OW'
rqo{l
O_u
—_
Ul
X
ol
<

°ﬂ HH% ALk A
A7F Agell= A8 Aotk o] AA

Ne zsl7bde]l S i, 437 E(steady-state) &
Fo] W &S Atetet

81431 v 2d 3 ol A m, ZaAF ) HH,

A k)l 2xHPow FAE AR A =3}

7FE Foy coswat 7F 7R A AL Qlvk. A= A = (free
A

body diagram)< 1&]3, +&5WAHAS 2312




20013 sH7] A (40%) A

4] A=F A7pEAE destety v 1"y 2

o] At fxl

(a) +EHAAE FEsta, B ™
LA ki

(b) my = 2000 kg, m» = 50 kg, o A

ki = 10° N/m, ko

RAESEE AN,

= 10" N/m o]t}

A s d=Ea s

0 <0

Jge ~lsinw ,t t>0

40471 SEYAA 0] g Lol HAAE IAKE
A AR 2% dhzd 9% AESHE ot

2 X)) + 4 x() +

5.65] el 2 kg

A w72 Aol =0
A FalA ), ol

o7 shef

(a) convolution %%

18 x(¢) = 8(t) + d8(¢t-5)

ol THAES47)F 10 rad/s ©!
A wjRE 2 N9 do]

]
B e T

£ PN'
it

oo

EE Oﬁ —

x(t) = fOtF(t— o h(r)dr

(b) Laplace ¥ 37

L[1]= l . Llsinot] =

—C‘Q , Llcoswt] = Ts;z
st w

6.[87] &2k Azl F7
WEE Aggs o] v 18}
o] Alzwle] ol 9l whojol
He y()E 7telEt

(a) ol&l @ A Al =w e
WA W] x(t), y() 2

(b) 8ol 7tellF= W y()7F v 219 e &
Y 2%d u y()E Fouriergs FE= 3 sle).
y(1)
A
*B
1 ; ; ¢
-T 0 T 2T

719481 AE27F AAE] S W 33 A (dling) ZEl
Aol o] AAANA HAeA =AAE A5

7} Atk olwWl 7147 (accelerator)E k7t Hrol ol
o

1
V(-2 +(20)?
(b) &M t7F 01¢letx & u), AEF v g2
mERE FAY WY A% g By

mX
mpye
1
0
1
&g H, r
(c) &3ld Al 31dX5F ol



71 A A s st

2001d AN E A

=HA ¥
3. (@) wg = 1.76 rad/s
Mb) x(t) = 2.079 e " sin(1.76¢+1.29) mm

2kAkB 2
4. = —44
ke Feat ky SO 0
5. D =127 cm
6. (b)r > 14

(¢) N = 900 rpm
7. Ayp = 3.23 mm

8 miX +cx + kx = Foy coswgt

57] %A 3
2. (a) T =0.129
(b) k = 44520 N/m

3.(3)[””1 0] Xy +[k1 _kl][xl]
0 mo :9'52 _kl k1+k2 X9

~{0)
(b) 01 = 0.674 rad/s  wy = 14.8 rad/s
4. x(t) = 0177 e " sin2.83¢
+0.177 e 7 sin2.83(t-5) ®(t-5) m
5. x() = 001 (1 - cosl0t) m
6. (@) m %) + ¢ X(t) + (kitke) x(t) = ko y()
() y(©) = (B-i—%) A 21% sinj%t

T 5%

2
7. (a) _mX — v
T ome T Va- A e




